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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Від оборони до штурму:

офіцери 7 корпусу ДШВ
відпрацювали сценарії боїв
на Покровському напрямку
12:50 10.06.2026 Ср

Тренування були спрямовані на вдосконалення навичок
планування та управління військами в умовах сучасної війни

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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7 корпус ДШВ відпрацював сценарії боїв на Покровському напрямку (фото: пресслужба)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Офіцери управління 7-го корпусу швидкого реагування

Десантно-штурмових військ завершили двотижневі командно-

штабні навчання "Сталева воля", організовані у співпраці з

Групою сприяння безпеці України (SAG-U).

Про це повідомляє РБК-Україна з посилланням на повідомлення

пресслужби 7 корпусу ДШВ.

Під час навчань військові відпрацьовували сценарії,

максимально наближені до реальної обстановки на фронті.

Зокрема, у форматі воєнних ігор (wargaming) офіцери

моделювали дії підрозділів у районі Покровської агломерації, де

умовний противник намагався розвинути наступ.

"Правильно спланована військова операція - це ключ, який

дозволяє виконати завдання з мінімальною втратою особового

складу. Сильна теоретична підготовка, яку ви здобули, та сильна

практика, яку ви вже маєте, дозволить підвищити результати

роботи", - зазначив командир 7 корпусу швидкого реагування

ДШВ бригадний генерал Євген Ласійчук.

За його словами, головна мета - знищення ворога та

стримування противника від подальшого просування.

Читайте також: 7 корпус ДШВ, "Птахи Мадяра" та Lasar’s Group

посилять удари по ворогу на Покровському напрямку

За даними пресслужби, учасники навчань відпрацьовували

комплекс заходів із зупинки наступу противника, переходу до

ешелонованої оборони, організації кругової оборони та

подальших штурмових дій.

Особливу увагу під час тренувань приділили сучасним викликам

поля бою, включно з активним застосуванням засобів

радіоелектронної боротьби та безпілотних систем.

"Сценарій повністю відповідав реальним умовам фронту. Під

час «гри» враховували активне застосування ворогом РЕБ, а

також ударних дронів та перехоплювачів. Водночас серед

сильних сторін Сил оборони - мережа БпЛА-РЕБ-РЛС, яка

інтегрована в систему ситуаційної обізнаності DELTA", - уточнили

у пресслужбі 7 корпусу ДШВ.

У Групі сприяння безпеці України (SAG-U), яка долучилася до

проведення навчань, позитивно оцінили результати підготовки

та рівень взаємодії штабу під час виконання поставлених

завдань.

Як повідомлялось раніше, для синхронізації подальших дій з

оборони Покровської агломерації командир 7 корпусу швидкого

реагування ДШВ бригадний генерал Євген Ласійчук провів

низку нарад з підрозділами, які діють у смузі відповідальності.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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